
あ  一定の割合で増えるとき、 

空欄にあてはまる数を答えなさい。 

 

①  

𝑥 … １ … ４ … ９ … 

𝑦 … ７ … １３ … ア … 

 

 

𝑥 が１増加すると 𝑦 は    増加している 

変化の割合は     

アにあてはまる数は 

 

②  

𝑥 … ３ … ７ … １０ … 

𝑦 … ５ … ２５ … ア … 

 

 

𝑥 が１増加すると 𝑦 は    増加している 

変化の割合は     

アにあてはまる数は 

 

③  

𝑥 … ２ … ５ … ７ … 

𝑦 … ３ … －３ … ア … 

 

 

𝑥 が１増加すると 𝑦 は    増加している 

変化の割合は     

アにあてはまる数は 

 

 

𝑥 が１増加するとき、 𝑦 の増加量を 

変化の割合という 

 

④  

𝑥 … －４ … －１ … ３ … 

𝑦 … ア … ３ … １１ … 

 

 

𝑥 が１増加すると 𝑦 は    増加している 

変化の割合は     

アにあてはまる数は 

 

⑤  

𝑥 … －５ … －3 … ０ … 

𝑦 … ア … １３ … ４ … 

 

 

𝑥 が１増加すると 𝑦 は    増加している 

変化の割合は     

アにあてはまる数は 

 

⑥  

𝑥 … －6 … －2 … ３ … 

𝑦 … －23 … ア … １３ … 

 

 

𝑥 が１増加すると 𝑦 は    増加している 

変化の割合は     

アにあてはまる数は 
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